
有効回収数 有効回収率
770 36.7%
174 24.9%
944 33.7%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 合計
10.3% 20.9% 22.5% 21.7% 24.6% 100.0%
13.5% 14.0% 26.3% 24.6% 21.6% 100.0%
10.9% 19.6% 23.2% 22.3% 24.0% 100.0%

Q3  震災時の住まい

被災三県 被災三県以
外

無回答 合計
90.8% 8.4% 0.8% 100.0%
0.6% 98.9% 0.6% 100.0%

74.2% 25.1% 0.7% 100.0%

Q10 メディアを通した震災情報

仙台市
たくさん接
した

ある程度接
した

どちらとも
いえない

あまり接し
なかった

まったく接
しなかった

無回答 全体

a被災地における被害の大きさについて 74.3% 21.8% 1.9% 1.2% 0.4% 0.4% 100.0%
b被災地における復興の遅れについて 42.3% 39.5% 13.9% 3.2% 0.6% 0.4% 100.0%
c被災地における復興の進展について 29.1% 42.2% 20.1% 6.8% 0.9% 0.9% 100.0%
d日本人の秩序正しさについて 33.5% 43.6% 18.2% 2.5% 1.3% 0.9% 100.0%
e日本人の助け合いの精神について 40.6% 45.1% 10.6% 2.2% 0.6% 0.8% 100.0%
f日本人の忍耐強さについて 41.0% 41.6% 12.6% 2.9% 1.2% 0.8% 100.0%
g日本人による被災地でのボランティア
について

37.9% 41.8% 11.3% 4.8% 3.2% 0.9% 100.0%

h被災地における日本人と外国人の助け
合いについて

15.2% 36.4% 22.7% 17.4% 7.5% 0.8% 100.0%

i外国人による被災地でのボランティア
について

11.6% 30.9% 24.5% 21.6% 10.1% 1.3% 100.0%

j被災地における【外国人による】窃
盗・略奪・暴行などの犯罪について

6.8% 18.3% 22.3% 27.3% 24.4% 0.9% 100.0%

k被災地における【外国人と特定されて
ない】窃盗・略奪・暴行などの犯罪につ
いて

9.1% 31.9% 23.6% 20.0% 14.5% 0.8% 100.0%

年齢10歳間隔 と 調査地域 のクロス表

回収

仙台市
新宿区
全体

全体

仙台市
新宿区

仙台市
新宿区
全体

770 
174 

944 

36.7% 

24.9% 
33.7% 

0.0%

20.0%

40.0%

0
200
400
600
800

1000

仙台市 新宿区 全体 

回収数 回収率 

10.3% 

13.5% 

10.9% 

20.9% 

14.0% 

19.6% 

22.5% 

26.3% 

23.2% 

21.7% 

24.6% 

22.3% 

24.6% 

21.6% 

24.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仙台市 

新宿区 

全体 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 

90.8% 
0.6% 

74.2% 

8.4% 
98.9% 

25.1% 

0.8% 
0.6% 
0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仙台市 

全体 

被災三県 被災三県以外 無回答 

74.3% 

42.3% 

29.1% 

33.5% 

40.6% 

41.0% 

37.9% 

15.2% 

11.6% 

6.8% 

9.1% 

21.8% 

39.5% 

42.2% 

43.6% 

45.1% 

41.6% 

41.8% 

36.4% 

30.9% 

18.3% 

31.9% 

1.9% 

13.9% 

20.1% 

18.2% 

10.6% 

12.6% 

11.3% 

22.7% 

24.5% 

22.3% 

23.6% 

1.2% 

3.2% 

6.8% 

2.5% 

2.2% 

2.9% 

4.8% 

17.4% 

21.6% 

27.3% 

20.0% 

0.4% 

0.6% 

0.9% 

1.3% 

0.6% 

1.2% 

3.2% 

7.5% 

10.1% 

24.4% 

14.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a被災地における被害の大きさについて 

b被災地における復興の遅れについて 

c被災地における復興の進展について 

d日本人の秩序正しさについて 

e日本人の助け合いの精神について 

f日本人の忍耐強さについて 

g日本人による被災地でのボランティアについて 

h被災地における日本人と外国人の助け合いについて 

i外国人による被災地でのボランティアについて 

j被災地における【外国人による】窃盗・略奪・暴行などの犯罪について 

k被災地における【外国人と特定されてない】窃盗・略奪・暴行などの犯罪について 

たくさん接した ある程度接した どちらともいえない あまり接しなかった まったく接しなかった 無回答 

主要な変数についてのグラフと相関係数（暫定版） 

【凡例】 
 ・アンケート結果のうちいくつかの項目を取り上げて、グラフで示しています。また必要に応じてクロス表も掲げておきました。 
 ・特にヘイトスピーチに関しては諸々の角度から分析しています。 
 ・「仙台市」とあるのは、青葉区、若林区、宮城野区の三区の合計のことです。 
 ・「全体」とあるのは、全調査地域の合計のことです。 
【ほか】 
 ・質問文及び選択肢は、【アンケート票PDF版】を参照にしてください。 



新宿区
たくさん接
した

ある程度接
した

どちらとも
いえない

あまり接し
なかった

まったく接
しなかった

無回答 全体

a被災地における被害の大きさについて 75.3% 23.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%
b被災地における復興の遅れについて 42.0% 44.8% 9.8% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%
c被災地における復興の進展について 24.1% 48.3% 18.4% 9.2% 0.0% 0.0% 100.0%
d日本人の秩序正しさについて 31.0% 48.3% 15.5% 4.0% 0.0% 1.1% 100.0%
e日本人の助け合いの精神について 40.8% 48.3% 7.5% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%
f日本人の忍耐強さについて 37.9% 44.8% 11.5% 5.2% 0.6% 0.0% 100.0%
g日本人による被災地でのボランティア
について

36.2% 48.9% 10.3% 4.0% 0.6% 0.0% 100.0%

h被災地における日本人と外国人の助け
合いについて

12.1% 33.9% 29.9% 19.0% 5.2% 0.0% 100.0%

i外国人による被災地でのボランティア
について

9.8% 29.3% 29.3% 21.3% 9.2% 1.1% 100.0%

j被災地における【外国人による】窃
盗・略奪・暴行などの犯罪について

4.0% 13.8% 25.3% 29.9% 27.0% 0.0% 100.0%

k被災地における【外国人と特定されて
ない】窃盗・略奪・暴行などの犯罪につ
いて

3.4% 32.8% 23.0% 26.4% 14.4% 0.0% 100.0%

全体
たくさん接
した

ある程度接
した

どちらとも
いえない

あまり接し
なかった

まったく接
しなかった

無回答 合計

a被災地における被害の大きさについて 74.5% 22.0% 1.6% 1.3% 0.3% 0.3% 100.0%
b被災地における復興の遅れについて 42.3% 40.5% 13.1% 3.3% 0.5% 0.3% 100.0%
c被災地における復興の進展について 28.2% 43.3% 19.8% 7.2% 0.7% 0.7% 100.0%
d日本人の秩序正しさについて 33.1% 44.5% 17.7% 2.8% 1.1% 1.0% 100.0%
e日本人の助け合いの精神について 40.7% 45.7% 10.1% 2.4% 0.5% 0.6% 100.0%
f日本人の忍耐強さについて 40.5% 42.2% 12.4% 3.3% 1.1% 0.6% 100.0%
g日本人による被災地でのボランティア
について

37.6% 43.1% 11.1% 4.7% 2.8% 0.7% 100.0%

h被災地における日本人と外国人の助け
合いについて

14.6% 35.9% 24.0% 17.7% 7.1% 0.6% 100.0%

i外国人による被災地でのボランティア
について

11.2% 30.6% 25.4% 21.5% 10.0% 1.3% 100.0%

j被災地における【外国人による】窃
盗・略奪・暴行などの犯罪について

6.3% 17.5% 22.9% 27.8% 24.9% 0.7% 100.0%

k被災地における【外国人と特定されて
ない】窃盗・略奪・暴行などの犯罪につ
いて

8.1% 32.1% 23.5% 21.2% 14.5% 0.6% 100.0%

Q13 被災地の印象

仙台市
とても思っ
ていた

やや思って
いた

どちらとも
いえない

あまり思っ
ていなかっ

まったく
思っていな

無回答 全体

a被災地の住民は秩序正しく行動してい
る

36.8% 41.6% 18.8% 2.1% 0.3% 0.5% 100.0%
b被災地の住民は忍耐強く困難に立ち向
かっている

51.9% 34.4% 11.2% 1.8% 0.3% 0.4% 100.0%

c被災地の住民は互いに助け合っている 45.7% 38.6% 13.4% 1.4% 0.5% 0.4% 100.0%
d被災地では略奪・暴行などの犯罪が横
行している

6.0% 26.9% 29.9% 26.1% 10.8% 0.4% 100.0%

新宿区
とても思っ
ていた

やや思って
いた

どちらとも
いえない

あまり思っ
ていなかっ

まったく
思っていな

無回答 全体

a被災地の住民は秩序正しく行動してい
る

40.2% 40.2% 16.1% 2.9% 0.0% 0.6% 100.0%
b被災地の住民は忍耐強く困難に立ち向
かっている

59.2% 31.0% 8.6% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%

c被災地の住民は互いに助け合っている 39.7% 43.1% 16.1% 0.6% 0.0% 0.6% 100.0%
d被災地では略奪・暴行などの犯罪が横
行している

3.4% 20.7% 31.0% 32.2% 12.1% 0.6% 100.0%

75.3% 

42.0% 

24.1% 

31.0% 

40.8% 

37.9% 

36.2% 

12.1% 

9.8% 

4.0% 

23.0% 

44.8% 

48.3% 

48.3% 

48.3% 

44.8% 

48.9% 

33.9% 

29.3% 

13.8% 

0.0% 

9.8% 

18.4% 

15.5% 

7.5% 

11.5% 

10.3% 

29.9% 

29.3% 

25.3% 

1.7% 

3.4% 

9.2% 

4.0% 

3.4% 

5.2% 

4.0% 

19.0% 

21.3% 

29.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0.6% 

5.2% 

9.2% 

27.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a被災地における被害の大きさについて 

b被災地における復興の遅れについて 

c被災地における復興の進展について 

d日本人の秩序正しさについて 

e日本人の助け合いの精神について 

f日本人の忍耐強さについて 

g日本人による被災地でのボランティアについて 

h被災地における日本人と外国人の助け合いについて 

i外国人による被災地でのボランティアについて 

j被災地における【外国人による】窃盗・略奪・暴行などの犯罪について 

たくさん接した ある程度接した どちらともいえない あまり接しなかった まったく接しなかった 無回答 

74.5% 

42.3% 

28.2% 

33.1% 

40.7% 

40.5% 

37.6% 

14.6% 

11.2% 

6.3% 

8.1% 

22.0% 

40.5% 

43.3% 

44.5% 

45.7% 

42.2% 

43.1% 

35.9% 

30.6% 

17.5% 

32.1% 

1.6% 

13.1% 

19.8% 

17.7% 

10.1% 

12.4% 

11.1% 

24.0% 

25.4% 

22.9% 

23.5% 

1.3% 

3.3% 

7.2% 

2.8% 

2.4% 

3.3% 

4.7% 

17.7% 

21.5% 

27.8% 

21.2% 

0.3% 

0.5% 

0.7% 

1.1% 

0.5% 

1.1% 

2.8% 

7.1% 

10.0% 

24.9% 

14.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a被災地における被害の大きさについて 

b被災地における復興の遅れについて 

c被災地における復興の進展について 

d日本人の秩序正しさについて 

e日本人の助け合いの精神について 

f日本人の忍耐強さについて 

g日本人による被災地でのボランティアについて 

h被災地における日本人と外国人の助け合いについて 

i外国人による被災地でのボランティアについて 

j被災地における【外国人による】窃盗・略奪・暴行などの犯罪について 

k被災地における【外国人と特定されてない】窃盗・略奪・暴行などの犯罪について 

たくさん接した ある程度接した どちらともいえない あまり接しなかった まったく接しなかった 無回答 

36.8% 

51.9% 

45.7% 

6.0% 

41.6% 

34.4% 

38.6% 

26.9% 

18.8% 

11.2% 

13.4% 

29.9% 

2.1% 

1.8% 

1.4% 

26.1% 

0.3% 

0.3% 

0.5% 

10.8% 

0.5% 

0.4% 

0.4% 

0.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a被災地の住民は秩序正しく行動している 

b被災地の住民は忍耐強く困難に立ち向かっている 

c被災地の住民は互いに助け合っている 

d被災地では略奪・暴行などの犯罪が横行している 

とても思っていた やや思っていた どちらともいえない あまり思っていなかった まったく思っていなかった 無回答 

40.2% 

59.2% 

39.7% 

3.4% 

40.2% 

31.0% 

43.1% 

20.7% 

16.1% 

8.6% 

16.1% 

31.0% 

2.9% 

1.1% 

0.6% 

32.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

12.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a被災地の住民は秩序正しく行動している 

b被災地の住民は忍耐強く困難に立ち向かっている 

c被災地の住民は互いに助け合っている 

d被災地では略奪・暴行などの犯罪が横行している 

とても思っていた やや思っていた どちらともいえない あまり思っていなかった まったく思っていなかった 無回答 



全体
とても思っ
ていた

やや思って
いた

どちらとも
いえない

あまり思っ
ていなかっ

まったく
思っていな

無回答 合計

a被災地の住民は秩序正しく行動してい
る

37.4% 41.3% 18.3% 2.2% 0.2% 0.5% 100.0%
b被災地の住民は忍耐強く困難に立ち向
かっている

53.3% 33.8% 10.7% 1.7% 0.2% 0.3% 100.0%

c被災地の住民は互いに助け合っている 44.6% 39.4% 13.9% 1.3% 0.4% 0.4% 100.0%
d被災地では略奪・暴行などの犯罪が横
行している

5.5% 25.7% 30.1% 27.2% 11.0% 0.4% 100.0%

Q14 人々の助け合い

たくさん見
た

ある程度見
た

あまり見な
かった

まったく見
なかった

私自身、被
災地にいな

かった

無回答 合計

日本人同士 29.0% 48.2% 9.2% 2.9% 9.7% 1.0% 100.0%
日本人と外国人 2.3% 15.7% 37.0% 33.2% 10.1% 1.6% 100.0%
日本人同士 13.8% 19.0% 1.7% 0.0% 64.4% 1.1% 100.0%
日本人と外国人 1.7% 14.9% 15.5% 2.9% 64.9% 0.0% 100.0%
日本人同士 26.2% 42.8% 7.8% 2.3% 19.8% 1.1% 100.0%
日本人と外国人 2.2% 15.6% 33.1% 27.6% 20.2% 1.3% 100.0%

Q15 助けられた
仙台市

大いに助け
られた

ある程度助
けられた

あまり助け
られなかっ

た

まったく助
けられな
かった

私自身、被
災地にいな

かった

無回答 合計

日本人からの支援 17.8% 38.3% 15.4% 17.7% 9.8% 1.1% 100.0%
外国人からの支援 2.3% 6.1% 14.5% 63.4% 10.1% 3.5% 100.0%

Q16① 外国人による犯罪の噂を聞いた
仙台市

たくさん聞
いた

2回聞いた １回聞いた まったく聞
かなかった

無回答 合計

外国人による犯罪のうわさ 32.2% 6.4% 13.0% 47.8% 0.6% 100.0%

Q16② 噂された犯罪の種類
仙台市 噂を聞いた397人/400人）

選択 非選択 無回答 合計
a略奪、窃盗 97.0% 3.0% 0.0% 100.0%
b詐欺 7.6% 92.4% 0.0% 100.0%
c遺体損壊 28.0% 72.0% 0.0% 100.0%
d強姦、暴行 18.4% 81.6% 0.0% 100.0%
eその他 1.3% 98.7% 0.0% 100.0%

Q16③ 噂をされた外国人
仙台市 （噂を聞いた397人）

選択 非選択 無回答 全体
a朝鮮・韓国系の人 24.9% 74.1% 1.0% 100.0%
b中国系の人 62.2% 36.8% 1.0% 100.0%
c東南アジア系の人 22.4% 76.6% 1.0% 100.0%
d上記a、b、ｃ以外のアジア系の人 2.3% 96.7% 1.0% 100.0%
eその他 1.3% 97.7% 1.0% 100.0%
f特に聞かなかった 23.7% 75.3% 1.0% 100.0%

仙台市

新宿区

全体

37.4% 

53.3% 

44.6% 

5.5% 

41.3% 

33.8% 

39.4% 

25.7% 

18.3% 

10.7% 

13.9% 

30.1% 

2.2% 

1.7% 

1.3% 

27.2% 

0.2% 

0.2% 

0.4% 

11.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a被災地の住民は秩序正しく行動している 

b被災地の住民は忍耐強く困難に立ち向かっている 

c被災地の住民は互いに助け合っている 

d被災地では略奪・暴行などの犯罪が横行している 

とても思っていた やや思っていた どちらともいえない あまり思っていなかった まったく思っていなかった 無回答 

29.0% 

2.3% 

13.8% 

1.7% 

26.2% 

2.2% 

48.2% 

15.7% 

19.0% 

14.9% 

42.8% 

15.6% 

9.2% 

37.0% 

1.7% 

15.5% 

7.8% 

33.1% 

2.9% 

33.2% 

0.0% 

2.9% 

2.3% 

27.6% 

9.7% 

10.1% 

64.4% 

64.9% 

19.8% 

20.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日本人同士 

日本人と外国人 

日本人同士 

日本人と外国人 

日本人同士 

日本人と外国人 

仙
台 市

 
新
宿 区

 
全
体

 

たくさん見た ある程度見た あまり見なかった まったく見なかった 私自身、被災地にいなかった 無回答 

17.8% 

2.3% 

38.3% 

6.1% 

15.4% 

14.5% 

17.7% 

63.4% 

9.8% 

10.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日本人からの支援 

外国人からの支援 

大いに助けられた ある程度助けられた あまり助けられなかった まったく助けられなかった 私自身、被災地にいなかった 無回答 

32.2% 6.4% 13.0% 47.8% 0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国人による犯罪のうわさ 

たくさん聞いた 2回聞いた １回聞いた まったく聞かなかった 無回答 

97.0% 

7.6% 

28.0% 

18.4% 

1.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

a略奪、窃盗 

b詐欺 

c遺体損壊 

d強姦、暴行 

eその他 

24.9% 

62.2% 

22.4% 

2.3% 

1.3% 

23.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

a朝鮮・韓国系の人 

b中国系の人 

c東南アジア系の人 

d上記a、b、ｃ以外のアジア系の人 

eその他 

f特に聞かなかった 



Q16⑦ 噂の経路
仙台市 噂を聞いた397人

３回以上聞
いた

２回聞いた １回聞いた まったく聞
かなかった

無回答 合計

a家族や、震災前から交流のあった地元
の住民から

32.2% 13.1% 22.7% 27.2% 4.8% 100.0%

b震災前には交流のなかった地元の住民
から

7.8% 4.8% 9.1% 68.3% 10.1% 100.0%
c行政の人から 3.5% 1.0% 6.3% 78.6% 10.6% 100.0%
d取材に訪れたメディア関係者から 2.8% 1.8% 4.0% 81.1% 10.3% 100.0%
e復興支援ボランティア参加者から 3.3% 3.3% 5.0% 77.6% 10.8% 100.0%
fネットから 20.7% 8.1% 14.1% 47.4% 9.8% 100.0%
gその他 9.1% 2.3% 4.8% 56.9% 27.0% 100.0%

Q16⑧ 噂を信じたか
仙台市 噂を聞いた397人

とても信じ
た

やや信じた あまり信じ
なかった

まったく信
じなかった

無回答 合計

外国人による犯罪の噂 37.8% 48.4% 12.1% 0.8% 1.0% 100.0%

Q16⑩ うわさの根拠がないという主張
仙台市 噂を聞いた397人

たくさん聞
いた

２回聞いた １回聞いた まったく聞
かなかった

無回答 合計

外国人による犯罪の噂 6.0% 3.0% 7.1% 82.1% 1.8% 100.0%

Q16⑪ うわさを聞いた感想
仙台市 噂を聞いた397人

とてもあて
はまる

ややあては
まる

あまりあて
はまらない

まったくあ
てはまらな

無回答 合計

a自分が被害にあわないか不安を感じた 32.2% 13.1% 22.7% 27.2% 4.8% 100.0%
b誰かが被害にあわないか心配になった 7.8% 4.8% 9.1% 68.3% 10.1% 100.0%
c犯人に怒りを感じた 3.5% 1.0% 6.3% 78.6% 10.6% 100.0%
dうわさによって日本各地に住む外国人
が暮らしにくくなると感じた

2.8% 1.8% 4.0% 81.1% 10.3% 100.0%

eうわさによって被災地に住む外国人が
暮らしにくくなると感じた

3.3% 3.3% 5.0% 77.6% 10.8% 100.0%

Q18① 外国人による犯罪の現場の目撃
仙台市 N＝700

たしかに見
た

きっとそう
だと思われ
る現場を見

そうかもし
れない現場

を見た

まったく見
なかった

無回答 合計

外国人による犯罪の現場の目撃 0.4% 1.9% 2.6% 92.7% 2.3% 100.0%

Q18② 外国人による犯罪の被害
たしかに被
害を受けた

きっとそう
だと思われ
る被害を受

そうかもし
れない被害
を受けた

まったく被
害を受けな

かった

無回答 合計

外国人による犯罪の被害 0.0% 0.4% 1.3% 94.8% 3.5% 100.0%

Q18③ 外国人による犯罪であるという根拠
仙台市 外国人による犯罪を目撃または被害を受

けた48人のうち
とてもあて

はまる
ややあては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあ
てはまらな

無回答 合計

a犯人の風貌によって 25.0% 12.5% 10.4% 43.8% 8.3% 100.0%
b犯人の言葉によって 16.7% 14.6% 12.5% 47.9% 8.3% 100.0%
c周囲の人の説明によって 20.8% 35.4% 6.3% 29.2% 8.3% 100.0%
d日本人がするとは考えられないから 12.5% 6.3% 22.9% 50.0% 8.3% 100.0%

32.2% 

7.8% 

3.5% 

2.8% 

3.3% 

20.7% 

9.1% 

13.1% 

4.8% 

1.0% 

1.8% 

3.3% 

8.1% 

2.3% 

22.7% 

9.1% 

6.3% 

4.0% 

5.0% 

14.1% 

4.8% 

27.2% 

68.3% 

78.6% 

81.1% 

77.6% 

47.4% 

56.9% 

4.8% 

10.1% 

10.6% 

10.3% 

10.8% 

9.8% 

27.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a家族や、震災前から交流のあった地元の住民から 

b震災前には交流のなかった地元の住民から 

c行政の人から 

d取材に訪れたメディア関係者から 

e復興支援ボランティア参加者から 

fネットから 

gその他 

３回以上聞いた ２回聞いた １回聞いた まったく聞かなかった 無回答 

37.8% 48.4% 12.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国人による犯罪の噂 

とても信じた やや信じた あまり信じなかった まったく信じなかった 無回答 

6.0% 3.0% 7.1% 82.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国人による犯罪の噂 

たくさん聞いた ２回聞いた １回聞いた まったく聞かなかった 無回答 

0.4% 1.9% 2.6% 92.7% 2.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国人による犯罪の現場の目撃 

たしかに見た きっとそうだと思われる現場を見た そうかもしれない現場を見た まったく見なかった 無回答 

0.0% 0.4% 1.3% 94.8% 3.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国人による犯罪の被害 

たしかに被害を受けた きっとそうだと思われる被害を受けた そうかもしれない被害を受けた まったく被害を受けなかった 無回答 

25.0% 

16.7% 

20.8% 

12.5% 

12.5% 

14.6% 

35.4% 

6.3% 

10.4% 

12.5% 

6.3% 

22.9% 

43.8% 

47.9% 

29.2% 

50.0% 

8.3% 

8.3% 

8.3% 

8.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a犯人の風貌によって 

b犯人の言葉によって 

c周囲の人の説明によって 

d日本人がするとは考えられないから 

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無回答 

32.2% 

7.8% 

3.5% 

2.8% 

3.3% 

13.1% 

4.8% 

1.0% 

1.8% 

3.3% 

22.7% 

9.1% 

6.3% 

4.0% 

5.0% 

27.2% 

68.3% 

78.6% 

81.1% 

77.6% 

4.8% 

10.1% 

10.6% 

10.3% 

10.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a自分が被害にあわないか不安を感じた 

b誰かが被害にあわないか心配になった 

c犯人に怒りを感じた 

dうわさによって日本各地に住む外国人が暮らしにくくなると感じた 

eうわさによって被災地に住む外国人が暮らしにくくなると感じた 
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無回答 



Q29 ヘイトスピーチに一理あるか

とても思う やや思う どちらとも
いえない

やや思わな
い

まったく思
わない

無回答 合計

仙台市 N=770 2.7% 14.2% 38.8% 14.7% 28.2% 1.4% 100.0%
新宿区 N=174 2.9% 14.4% 29.9% 14.9% 37.4% 0.6% 100.0%
全体 N=944 2.8% 14.2% 37.2% 14.7% 29.9% 1.3% 100.0%

全体 年齢無回答を除くN=912
年齢10歳間隔 Q29 ヘイト

スピーチに
一理あるか
とても思う やや思う どちらとも

いえない
やや思わな

い
まったく思

わない
無回答 合計

20歳代 3.0% 22.2% 35.4% 16.2% 23.2% 0.0% 100.0%
30歳代 3.9% 20.1% 32.4% 17.3% 26.3% 0.0% 100.0%
40歳代 0.9% 11.8% 42.0% 13.7% 31.1% 0.5% 100.0%
50歳代 2.0% 11.3% 36.5% 12.8% 36.5% 1.0% 100.0%
60歳代 3.7% 11.4% 37.9% 13.2% 31.1% 2.7% 100.0%
全体 2.6% 14.4% 37.2% 14.4% 30.5% 1.0% 100.0%

世帯年収統合 Q29 ヘイト
スピーチに
一理あるか
とても思う やや思う どちらとも

いえない
やや思わな

い
まったく思

わない
無回答 合計

300万円未満 3.4% 10.9% 44.2% 12.9% 27.9% 0.7% 100.0%
300～450万円未満 2.2% 12.9% 38.8% 15.8% 30.2% 0.0% 100.0%
450～600万円未満 2.5% 15.4% 37.0% 17.3% 27.2% 0.6% 100.0%
600～900万円未満 1.6% 12.0% 38.2% 16.8% 30.4% 1.0% 100.0%
900万円以上 5.7% 16.5% 27.2% 13.3% 36.7% 0.6% 100.0%
全体 3.0% 13.6% 37.0% 15.3% 30.5% 0.6% 100.0%

Q30

とても賛成 やや賛成 どちらとも
いえない

やや反対 とても反対 無回答 全体

仙台市 N=770 20.5% 26.5% 39.2% 8.7% 3.9% 1.2% 100.0%
新宿区 N=174 24.1% 25.9% 32.8% 8.6% 7.5% 1.1% 100.0%
全体 N=944 21.2% 26.4% 38.0% 8.7% 4.6% 1.2% 100.0%

Q31

とても賛成 やや賛成 どちらとも
いえない

やや反対 とても反対 無回答 全体

仙台市 N=770 20.3% 23.9% 41.3% 8.7% 4.3% 1.6% 100.0%
新宿区 N=174 13.2% 25.9% 42.5% 8.0% 9.2% 1.1% 100.0%
全体 N=944 19.0% 24.3% 41.5% 8.6% 5.2% 1.5% 100.0%

度数

年齢10歳間隔 とても賛成 やや賛成 どちらとも
いえない

やや反対 とても反対 無回答 全体

20歳代 15.2% 25.3% 41.4% 14.1% 4.0% 0.0% 100.0%
30歳代 20.7% 30.7% 36.3% 8.9% 3.4% 0.0% 100.0%
40歳代 20.8% 27.4% 40.1% 6.1% 4.7% 0.9% 100.0%
50歳代 22.2% 29.1% 36.5% 7.4% 4.4% 0.5% 100.0%
60歳代 26.5% 19.2% 36.5% 9.6% 5.9% 2.3% 100.0%
全体 21.8% 26.2% 37.8% 8.7% 4.6% 0.9% 100.0%

年齢10歳間隔 と Q30 路上でのヘイトスピーチの法的取り締まり のクロス表

ネット上でのヘイトスピーチの法的取り締まり

 路上でのヘイトスピーチの法的取り締まり

Q30 路上でのヘイトスピーチの法的取り締まり

年齢10歳間隔 と Q29 ヘイトスピーチに一理あるか のクロス表

20.5% 

24.1% 

21.2% 

26.5% 

25.9% 

26.4% 

39.2% 

32.8% 

38.0% 

8.7% 

8.6% 

8.7% 

3.9% 

7.5% 

4.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仙台市 

新宿区 

全体 

とても賛成 やや賛成 どちらともいえない やや反対 とても反対 無回答 

20.3% 

13.2% 

19.0% 

23.9% 

25.9% 

24.3% 

41.3% 

42.5% 

41.5% 

8.7% 

8.0% 

8.6% 

4.3% 

9.2% 

5.2% 

1.6% 

1.1% 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仙台市 

新宿区 

全体 

とても賛成 やや賛成 どちらともいえない やや反対 とても反対 無回答 

2.7% 
2.9% 
2.8% 

14.2% 
14.4% 
14.2% 

38.8% 
29.9% 

37.2% 

14.7% 
14.9% 

14.7% 

28.2% 
37.4% 

29.9% 

1.4% 
0.6% 
1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仙台市 

全体 

とても思う やや思う どちらともいえない やや思わない まったく思わない 無回答 

3.0% 

3.9% 

0.9% 

2.0% 

3.7% 

2.6% 

22.2% 

20.1% 

11.8% 

11.3% 

11.4% 

14.4% 

35.4% 

32.4% 

42.0% 

36.5% 

37.9% 

37.2% 

16.2% 

17.3% 

13.7% 

12.8% 

13.2% 

14.4% 

23.2% 

26.3% 

31.1% 

36.5% 

31.1% 

30.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

全体 

とても思う やや思う どちらともいえない やや思わない まったく思わない 無回答 

15.2% 

20.7% 

20.8% 

22.2% 

26.5% 

21.8% 

25.3% 

30.7% 

27.4% 

29.1% 

19.2% 

26.2% 

41.4% 

36.3% 

40.1% 

36.5% 

36.5% 

37.8% 

14.1% 

8.9% 

6.1% 

7.4% 

9.6% 

8.7% 

4.0% 

3.4% 

4.7% 

4.4% 

5.9% 

4.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

全体 

とても賛成 やや賛成 どちらともいえない やや反対 とても反対 無回答 

3.4% 

2.2% 

2.5% 

1.6% 

5.7% 

3.0% 

10.9% 

12.9% 

15.4% 

12.0% 

16.5% 

13.6% 

44.2% 

38.8% 

37.0% 

38.2% 

27.2% 

37.0% 

12.9% 

15.8% 

17.3% 

16.8% 

13.3% 

15.3% 

27.9% 

30.2% 

27.2% 

30.4% 

36.7% 

30.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

300万円未満 

300～450万円未満 

450～600万円未満 

600～900万円未満 

900万円以上 

全体 

とても思う やや思う どちらともいえない やや思わない まったく思わない 無回答 



年齢10歳間隔 とても賛成 やや賛成 どちらとも
いえない

やや反対 とても反対 無回答 全体

20歳代 11.1% 19.2% 47.5% 15.2% 7.1% 0.0% 100.0%
30歳代 16.2% 24.0% 41.9% 12.8% 5.0% 0.0% 100.0%
40歳代 18.4% 24.5% 45.3% 6.1% 4.7% 0.9% 100.0%
50歳代 20.7% 29.6% 38.9% 6.4% 3.4% 1.0% 100.0%
60歳代 25.1% 21.0% 37.9% 6.8% 6.4% 2.7% 100.0%
全体 19.3% 24.1% 41.7% 8.7% 5.2% 1.1% 100.0%

世帯年収統合 とても賛成 やや賛成 どちらとも
いえない

やや反対 とても反対 無回答 全体

300万円未満 21.1% 23.1% 40.1% 11.6% 3.4% 0.7% 100.0%
300～450万円未満 15.8% 24.5% 48.9% 9.4% 0.7% 0.7% 100.0%
450～600万円未満 21.6% 28.4% 41.4% 4.9% 3.1% 0.6% 100.0%
600～900万円未満 25.1% 28.8% 33.5% 6.8% 4.7% 1.0% 100.0%
900万円以上 24.7% 27.8% 27.2% 9.5% 10.8% 0.0% 100.0%
全体 22.0% 26.7% 37.8% 8.3% 4.6% 0.6% 100.0%

世帯年収統合 とても賛成 やや賛成 どちらとも
いえない

やや反対 とても反対 無回答 全体

300万円未満 20.4% 19.7% 43.5% 10.2% 5.4% 0.7% 100.0%
300～450万円未満 19.4% 25.2% 46.0% 5.8% 2.9% 0.7% 100.0%
450～600万円未満 12.3% 30.9% 45.1% 6.2% 4.3% 1.2% 100.0%
600～900万円未満 24.1% 21.5% 39.8% 9.9% 2.6% 2.1% 100.0%
900万円以上 20.3% 30.4% 32.3% 7.0% 10.1% 0.0% 100.0%
全体 19.4% 25.5% 41.2% 7.9% 5.0% 1.0% 100.0%

Q36 外国人とのつきあい

仙台市 N=770
選択 非選択 無回答 全体

a職場 16.0% 82.7% 1.3% 100.0%
b学校 13.0% 85.7% 1.3% 100.0%
c国際交流のグループ 4.0% 94.7% 1.3% 100.0%
dその他のグループ 9.5% 89.2% 1.3% 100.0%
eあいさつ 16.4% 82.3% 1.3% 100.0%
f友人や恋人 6.4% 92.3% 1.3% 100.0%
g結婚 6.6% 92.1% 1.3% 100.0%
hその他 5.1% 93.6% 1.3% 100.0%
iまったくなかった 49.6% 49.1% 1.3% 100.0%

新宿区 N=174
選択 非選択 無回答 全体

a職場 40.8% 58.0% 1.1% 100.0%
b学校 30.5% 68.4% 1.1% 100.0%
c国際交流のグループ 9.2% 89.7% 1.1% 100.0%
dその他のグループ 26.4% 72.4% 1.1% 100.0%
eあいさつ 32.2% 66.7% 1.1% 100.0%
f友人や恋人 21.3% 77.6% 1.1% 100.0%
g結婚 14.4% 84.5% 1.1% 100.0%
hその他 6.3% 92.5% 1.1% 100.0%
iまったくなかった 15.5% 83.3% 1.1% 100.0%

Q31 ネットでのヘイトスピーチの法的取り締まり

世帯年収統合 と Q30 路上でのヘイトスピーチの法的取り締まり のクロス表

世帯年収統合 と Q31 ネットでのヘイトスピーチの法的取り締まり のクロス表

年齢10歳間隔 と Q31ネットでのヘイトスピーチの法的取り締まり のクロス表
Q31 ネットでのヘイトスピーチの法的取り締まり

Q30 路上でのヘイトスピーチの法的取り締まり

11.1% 

16.2% 

18.4% 

20.7% 

25.1% 

19.3% 

19.2% 

24.0% 

24.5% 

29.6% 

21.0% 

24.1% 

47.5% 

41.9% 

45.3% 

38.9% 

37.9% 

41.7% 

15.2% 

12.8% 

6.1% 

6.4% 

6.8% 

8.7% 

7.1% 

5.0% 

4.7% 

3.4% 

6.4% 

5.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

全体 

とても賛成 やや賛成 どちらともいえない やや反対 とても反対 無回答 

20.4% 

19.4% 

12.3% 

24.1% 

20.3% 

19.4% 

19.7% 

25.2% 

30.9% 

21.5% 

30.4% 

25.5% 

43.5% 

46.0% 

45.1% 

39.8% 

32.3% 

41.2% 

10.2% 

5.8% 

6.2% 

9.9% 

7.0% 

7.9% 

5.4% 

2.9% 

4.3% 

2.6% 

10.1% 

5.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

300万円未満 

300～450万円未満 

450～600万円未満 

600～900万円未満 

900万円以上 

全体 

とても賛成 やや賛成 どちらともいえない やや反対 とても反対 無回答 

21.1% 

15.8% 

21.6% 

25.1% 

24.7% 

22.0% 

23.1% 

24.5% 

28.4% 

28.8% 

27.8% 

26.7% 

40.1% 

48.9% 

41.4% 

33.5% 

27.2% 

37.8% 

11.6% 

9.4% 

4.9% 

6.8% 

9.5% 

8.3% 

3.4% 

0.7% 

3.1% 

4.7% 

10.8% 

4.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

300万円未満 

300～450万円未満 

450～600万円未満 

600～900万円未満 

900万円以上 

全体 

とても賛成 やや賛成 どちらともいえない やや反対 とても反対 無回答 

16.0% 

13.0% 

4.0% 

9.5% 

16.4% 

6.4% 

6.6% 

5.1% 

49.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a職場 

b学校 

c国際交流のグループ 

dその他のグループ 

eあいさつ 

f友人や恋人 

g結婚 

hその他 

iまったくなかった 

40.8% 

30.5% 

9.2% 

26.4% 

32.2% 

21.3% 

14.4% 

6.3% 

15.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

a職場 

b学校 

c国際交流のグループ 

dその他のグループ 

eあいさつ 

f友人や恋人 

g結婚 

hその他 

iまったくなかった 



Q26 外国人への差別の認知

仙台市 N=770
選択

a外国人が公的機関などで手続きをする
とき

20.4%
b友人づきあいの中で 5.1%
c近所づきあいの中で 20.9%
d外国人が住まいを探すとき 33.8%
e外国人が結婚するとき 17.3%
f社会保障などの制度上の面で 29.0%
g公共の交通機関を利用しているとき 4.5%
h学校などの教育の場で 18.1%
i仕事上で 23.4%
j政治家の発言・行動の中で 15.8%
k外国人排斥運動があるとき 34.0%
lその他 1.3%
m外国人に対する差別や偏見はまったく
ない

19.0%

新宿区 N=174
選択

a外国人が公的機関などで手続きをする
とき

30.5%
b友人づきあいの中で 12.6%
c近所づきあいの中で 29.3%
d外国人が住まいを探すとき 46.6%
e外国人が結婚するとき 24.1%
f社会保障などの制度上の面で 39.7%
g公共の交通機関を利用しているとき 9.2%
h学校などの教育の場で 23.6%
i仕事上で 24.1%
j政治家の発言・行動の中で 24.7%
k外国人排斥運動があるとき 53.4%
lその他 1.7%
m外国人に対する差別や偏見はまったく
ない

7.5%

相関係数（ヘイトスピーチの容認／規制
と他の要因）

仙台市
ヘイト一理 路上ヘイト

規制
ネット上規
制

外国人とのつきあい -.101** 0.022 -0.015
外国人差別の認知 -0.06 .153** 0.062
日本人信頼（逆転・合算） 0.002 0.07 .079*
外国人信頼（逆転・合算） -.147** 0.067 .086*

新宿区
ヘイト一理 路上ヘイト

規制
ネット上規
制

外国人とのつきあい -.171* 0.069 0.042
外国人差別の認知 -.154* .216** 0.099
日本人信頼（逆転・合算） 0.098 -0.022 0.089
外国人信頼（逆転・合算） -0.135 .179* .194*

全体
ヘイト一理 路上ヘイト

規制
ネット上規
制

外国人とのつきあい -.130** 0.032 -0.026
外国人差別の認知 -.090** .165** 0.056
日本人信頼（逆転・合算） 0.024 0.052 .086**
外国人信頼（逆転・合算） -.142** .088** .108**

相関
ヘイト一理 -0.101
路上の規制 0.022
ネット上の
規制

-0.015

ヘイト一理 -0.06
路上の規制 0.153
ネット上の
規制

0.062

ヘイト一理 -0.171
路上の規制 0.069
ネット上の
規制

0.042

ヘイト一理 -0.154
路上の規制 0.216
ネット上の
規制

0.099

仙台市 外国人とのつきあい

外国人差別の認知

新宿区 外国人とのつきあい

外国人差別の認知

20.4% 

5.1% 

20.9% 

33.8% 

17.3% 

29.0% 

4.5% 

18.1% 

23.4% 

15.8% 

34.0% 

1.3% 

19.0% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

a外国人が公的機関などで手続きをす… 

b友人づきあいの中で 

c近所づきあいの中で 

d外国人が住まいを探すとき 

e外国人が結婚するとき 

f社会保障などの制度上の面で 

g公共の交通機関を利用しているとき 

h学校などの教育の場で 

i仕事上で 

j政治家の発言・行動の中で 

k外国人排斥運動があるとき 

lその他 

m外国人に対する差別や偏見はまっ… 

30.5% 
12.6% 

29.3% 
46.6% 

24.1% 
39.7% 

9.2% 
23.6% 
24.1% 
24.7% 

53.4% 
1.7% 

7.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a外国人が公的機関などで手続きをす… 

c近所づきあいの中で 

e外国人が結婚するとき 

g公共の交通機関を利用しているとき 

i仕事上で 

k外国人排斥運動があるとき 

m外国人に対する差別や偏見はまっ… 
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外国人とのつきあい 外国人差別の認知 外国人とのつきあい 外国人差別の認知 

仙台市 新宿区 



全体
ヘイト一理 -0.13
路上の規制 0.032
ネット上の
規制

-0.026

ヘイト一理 -0.09
路上の規制 0.165
ネット上の
規制

0.056

ヘイト一理 0.024
路上の規制 0.052
ネット上の
規制

0.086

ヘイト一理 -0.142
路上の規制 0.088
ネット上の
規制

0.108

Q24 同化意識

仙台市 N=770
とてもそう
思う

ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそ
う思わない

無回答 全体

a本当の日本人になるためには、日本の
慣習や伝統を身につけなければならない

10.4% 32.6% 31.2% 19.7% 5.8% 0.3% 100.0%

bもっと日本人らしくなって日本社会に
同化しなければ、日本にいる資格はない

3.0% 8.3% 31.8% 33.8% 22.9% 0.3% 100.0%

c同じ日本社会の一員なのだから、もっ
と日本社会になじんで、将来的には完全
な日本人になってほしい

2.6% 9.5% 31.4% 30.3% 26.0% 0.3% 100.0%

d異質な人たちは日本社会になじまない 5.1% 14.0% 31.0% 26.8% 22.6% 0.5% 100.0%

新宿区 N=770
とてもそう
思う

ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそ
う思わない

無回答 全体

a本当の日本人になるためには、日本の
慣習や伝統を身につけなければならない

8.6% 29.3% 31.6% 21.8% 8.6% 0.0% 100.0%

bもっと日本人らしくなって日本社会に
同化しなければ、日本にいる資格はない

1.7% 8.6% 21.8% 35.6% 32.2% 0.0% 100.0%

c同じ日本社会の一員なのだから、もっ
と日本社会になじんで、将来的には完全
な日本人になってほしい

1.7% 8.6% 23.0% 32.8% 33.9% 0.0% 100.0%

d異質な人たちは日本社会になじまない 4.6% 10.9% 28.7% 21.8% 33.9% 0.0% 100.0%

Q28 非常事態における信頼
仙台市 N=770

とてもそう
思う

ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそ
う思わない

無回答 合計

a日本人は信頼できる 8.0% 39.1% 36.2% 14.4% 2.3% 0.0% 100.0%
b日本人は親切である 8.6% 45.4% 35.6% 8.0% 2.3% 0.0% 100.0%
c日本人は秩序正しく行動する 12.1% 48.9% 29.3% 8.6% 1.1% 0.0% 100.0%
d外国人は信頼できる 0.6% 20.1% 52.3% 24.7% 2.3% 0.0% 100.0%
e外国人は親切である 0.6% 24.7% 54.0% 17.8% 2.3% 0.6% 100.0%
f外国人は秩序正しく行動する 0.0% 14.9% 51.1% 25.9% 7.5% 0.6% 100.0%

新宿区 N=174
とてもそう
思う

ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそ
う思わない

無回答 全体

a日本人は信頼できる 12.3% 44.8% 29.0% 10.8% 2.3% 0.8% 100.0%
b日本人は親切である 15.6% 49.6% 25.6% 6.8% 1.7% 0.8% 100.0%
c日本人は秩序正しく行動する 15.1% 51.7% 23.0% 7.7% 1.7% 0.9% 100.0%
d外国人は信頼できる 2.1% 19.5% 56.1% 17.9% 3.4% 1.0% 100.0%
e外国人は親切である 3.1% 22.6% 56.9% 13.5% 2.9% 1.0% 100.0%
f外国人は秩序正しく行動する 2.1% 14.3% 53.4% 24.9% 4.3% 1.0% 100.0%

外国人とのつきあい

外国人差別の認知

日本人信頼（合算）

外国人信頼（合算）
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外国人とのつきあい 外国人差別の認知 日本人信頼（合算） 外国人信頼（合算） 

10.4% 

3.0% 

2.6% 

5.1% 

32.6% 

8.3% 

9.5% 

14.0% 

31.2% 

31.8% 

31.4% 

31.0% 

19.7% 

33.8% 

30.3% 

26.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a本当の日本人になるためには、日本の慣習や伝統を身につけなければならない 

bもっと日本人らしくなって日本社会に同化しなければ、日本にいる資格はないと思
う 

c同じ日本社会の一員なのだから、もっと日本社会になじんで、将来的には完全な
日本人になってほしい 

d異質な人たちは日本社会になじまない 

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答 

8.6% 

1.7% 

1.7% 

4.6% 

29.3% 

8.6% 

8.6% 

10.9% 

31.6% 

21.8% 

23.0% 

28.7% 

21.8% 

35.6% 

32.8% 

21.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a本当の日本人になるためには、日本の慣習や伝統を身につけなければならない 

bもっと日本人らしくなって日本社会に同化しなければ、日本にいる資格はないと思
う 

c同じ日本社会の一員なのだから、もっと日本社会になじんで、将来的には完全な
日本人になってほしい 

d異質な人たちは日本社会になじまない 

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答 

8.0% 

8.6% 

12.1% 

0.6% 

0.6% 

0.0% 

39.1% 

45.4% 

48.9% 

20.1% 

24.7% 

14.9% 

36.2% 

35.6% 

29.3% 

52.3% 

54.0% 

51.1% 

14.4% 

8.0% 

8.6% 

24.7% 

17.8% 

25.9% 

2.3% 

2.3% 

1.1% 

2.3% 

2.3% 

7.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a日本人は信頼できる 

b日本人は親切である 

c日本人は秩序正しく行動する 

d外国人は信頼できる 

e外国人は親切である 

f外国人は秩序正しく行動する 

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答 

12.3% 

15.6% 

15.1% 

2.1% 

3.1% 

2.1% 

44.8% 

49.6% 

51.7% 

19.5% 

22.6% 

14.3% 

29.0% 

25.6% 

23.0% 

56.1% 

56.9% 

53.4% 

10.8% 

6.8% 

7.7% 

17.9% 

13.5% 

24.9% 

2.3% 

1.7% 

1.7% 

3.4% 

2.9% 

4.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a日本人は信頼できる 

b日本人は親切である 

c日本人は秩序正しく行動する 

d外国人は信頼できる 

e外国人は親切である 

f外国人は秩序正しく行動する 

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答 



全体 N=944
とてもそう
思う

ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそ
う思わない

無回答 全体

a日本人は信頼できる 11.5% 43.8% 30.3% 11.4% 2.3% 0.6% 100.0%
b日本人は親切である 14.3% 48.8% 27.4% 7.0% 1.8% 0.6% 100.0%
c日本人は秩序正しく行動する 14.5% 51.2% 24.2% 7.8% 1.6% 0.7% 100.0%
d外国人は信頼できる 1.8% 19.6% 55.4% 19.2% 3.2% 0.8% 100.0%
e外国人は親切である 2.6% 23.0% 56.4% 14.3% 2.8% 1.0% 100.0%
f外国人は秩序正しく行動する 1.7% 14.4% 53.0% 25.1% 4.9% 1.0% 100.0%

Q28

仙台
相関

ヘイト一理 0.002
路上の規制 0.07
ネット上の
規制

0.079

ヘイト一理 -0.147
路上の規制 0.067
ネット上の
規制

0.086

日本人への信頼

外国人への信頼

相関係数（非常事態における信頼×ヘイトスピーチに一理ある／路上規制／ネット規制）

11.5% 

14.3% 

14.5% 

1.8% 

2.6% 

1.7% 

43.8% 

48.8% 

51.2% 

19.6% 

23.0% 

14.4% 

30.3% 

27.4% 

24.2% 

55.4% 

56.4% 

53.0% 

11.4% 

7.0% 

7.8% 

19.2% 

14.3% 

25.1% 

2.3% 

1.8% 

1.6% 

3.2% 

2.8% 

4.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a日本人は信頼できる 

b日本人は親切である 

c日本人は秩序正しく行動する 

d外国人は信頼できる 

e外国人は親切である 

f外国人は秩序正しく行動する 

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答 
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日本人への信頼 外国人への信頼 


